

Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Educação

Retificação ao Edital nº 04/2018 – Bolsas 2019 - Mestrado e Doutorado

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social, no uso de suas atribuições, RETIFICA parte do cronograma do edital de bolsas 2019, a saber:

Onde se lê:

Envio dos resultados de classificação de cada Linha de Pesquisa à coordenação do PPGE	Até dia 25/02/2019
Divulgação do Resultado da classificação	26/02/2019
Recurso contra a lista de classificação, até as 18h, pessoalmente	27/02/2019
Divulgação da lista de classificação após análise dos recursos	28/02/2019

Leia-se:

Envio dos resultados de classificação de cada Linha de Pesquisa à coordenação do PPGE	Até dia 28/02/2019
Divulgação do Resultado da classificação	28/02/2019
Recurso contra a lista de classificação, até as 18h, pessoalmente	01/03/2019
Divulgação da lista de classificação após análise dos recursos	07/03/2019

Belo Horizonte, 27 de fevereiro de 2019.

Profa. Maria de Fátima Cardoso Gomes
Coordenadora do PPGE/FAE/UFMG